
Vyhodnotenie aktivít za mesiac December 2025 

01.12.2025 - Rozvoj rodičovských zručností - cieľ i názov aktivity SP, spoločné trávenie dopoludnia v 

kruhu ich rodiny s cieľom rozvoja rodičovských zručností , finančnej gramotnosti. Nastavili sa ďalšie 

ciele práce, ktoré budú smerovať k tomu, aby sa matka udržala na stupienku, ktorý sa jej podarilo 

dosiahnuť a posúvala sa v rozvoji rodičovských zručností   o ďalší stupienok nahor. 

Domáce prostredie rodiny, rodičia, deti, stará matka, RPPP 

2.12.2025 BOZP – tvoj pracovný kompas – Cieľom aktivity je prehĺbiť znalosti o zásadách 

prostredníctvom prezentácie, diskusie. 

 / Priestor RT, RPPP, SP, Asistentka CRT, občania / 

04.12.2025 : Ak ma ľúbiš, venuj my svoj čas- prednáška spojená s pečením medovníkov. 

Cieľom aktivity SP - trávenie spoločného času,  budovanie zodpovednej výchovy a kvalitných vzťahov 

medzi rodičom a dieťaťom. Po prednáške sa priestor RT naplnil perníkovou vôňou, kde rodičia a ich 

deti  spoločne piekli a zdobili srdiečkové perníky. Rodič mal taktiež priestor, aby  lepšie porozumel 

dieťaťu a reagoval na jeho potreby a emócie. - Počas dvoj dňovej  aktivity sociálnej pracovníčky v RT: 

Ak ma ľúbiš, venuj my svoj čas, sa prehlboval vzájomný vzťah dieťaťa a rodiča - je to základný pilier 

výchovy, buduje dôveru, seba hodnotu a bezpečie dieťaťa, formuje sa cez pochopenie, podporu, 

spoločne trávený čas a silné emocionálne puto. Piekli a  zdobili sa medovníky pri ktorých sa vytvorila 

veselá nálada,  spievalo  i zarecitovalo sa. Detské očká sa rozžiarili radosťou, istotou a dôverou, keď 

zdobili medovníkové srdiečka, ktoré s láskou odnášali domov. Cieľom bolo prehĺbenie vzťahu i rodiča 

a dieťaťa počas spoločne tráveného času a motivácia k spoločným, prežitým chvíľam v kruhu rodiny. ( 

SP, RPPP, RPPM, deti a rodičia) 

Róm žena: 13 Ne Róm žena: 1 

muž: 5 muž: 1 

Pozvaný – rodičia a mal. deti, RPPM, ACRT, RPPP, priestor RT 

5.12.2025 – Mikuláš -  Cieľom je spájanie komunity a udržiavaní tradícií so stretnutím s Mikulášom. - 

Aktivita sa uskutočnila na slávnostnom zapálení druhej sviečky na Obecnom adventnom venci, kde 

sme vďaka sponzorom spolu s Mikulášom a čertíkom mohli rozdávať deťom darčeky. Veľa detí sa tam 

zhromaždilo, mali radosť, že sa mohli stretnúť s Mikulášom. Aktivita Stretnutie s Mikulášom mala 

výrazný komunitný a sociálny dopad. Pozitívne možno hodnotiť najmä aktívne zapojenie pracovníčky 

do vyhľadávania sponzorov a organizačného zabezpečenia podujatia, čo prispelo k tomu, že sa 

podarilo pripraviť a rozdeliť viac ako 150 Mikulášskych balíčkov. Podujatie podporilo radosť detí, 

posilnilo pocit spolupatričnosti v obci a zároveň prispelo k budovaniu dôvery medzi pracovníčkou, 

deťmi a rodinami. Táto aktivita mala preventívny a motivačný charakter, keďže deti zažili pozitívnu 

pozornosť a ocenenie zo strany komunity. 

(RPPM+ celý tím, obec , terén) 

09.12.2025- Babka, porozprávaj mi svoj príbeh o Vianociach, keď si bola malá – živá kniha. Cieľom 

je podporiť medzigeneračné vzťahy, pocit spolupatričnosti rodiny prostredníctvom spomienkového 

rozprávania životných skúsenosti a tradície mladšej generácií. Veľmi prínosnou aktivitou bola aj 

interaktívna aktivita „Babka, porozprávaj mi svoj príbeh o Vianociach, keď si bola mladá“, realizovaná 

formou živej knihy. Aktivita mala výrazný edukačný rozmer, keďže deťom priblížila hodnoty, tradície a 

spôsob života minulých generácií. Deti si prostredníctvom autentického rozprávania uvedomili 



rozdiely medzi kedajšími a dnešnými Vianocami, pričom sa prirodzene rozvíjala ich úcta k starším, 

schopnosť počúvať a porozumieť životným príbehom iných ľudí. Aktivita zároveň podporila 

medzigeneračný dialóg a posilnila sociálne zručnosti detí. 

( RPPM, SP, seniori, deti a mládež, priestory CRT) 

10.12.2025 Ako si skrášliť Vianoce – Rozvoj pracovných zručností a výroba ozdôb - Nastavili sa ďalšie 

ciele práce, ktoré budú smerovať k tomu, aby sa matka udržala na stupienku, ktorý sa jej podarilo 

dosiahnuť a posúvala sa v rozvoji rodičovských zručností   o ďalší stupienok nahor. Celá aktivita bola 

realizovaná v domácom prostredí rodiny, v spolupráci s RPPP kde sme trávili skoro 3 hod. spoločný 

čas motiváciou rodiča a príslušníkov celej rodiny. Spoznali sme o niečo viac rodinu a jej spôsob 

spolunažívania. – Aktivita prebehla úspešne. 

/ Priestor RT, RPPP, SP, Asistentka CRT, občania / 

11.12.2025 - Útok na neporiadok separáciou. Brigáda v obci. Cieľom aktivity je naučiť účastníkov 

správne triediť odpad ( plast, papier, sklo ,bio, zmes ) a zvýšiť povedomie o dôležitosti recyklácie 

a dopade odpadu na životné prostredie. Aktivita bola preložená na dňa 12.12.2025 kvôli nepriaznivej 

počasiu. Táto aktivita bola úspešná.  

Terén, Obyvatelia obce. 

11.12.2025 - Pred vianočná Nálada – Vyrábanie vianočnej dekorácie na strom z chlpatého 

modelovacieho drôtu. Cieľ – Rozvíjať tvorivosť a jemnú motoriku pri výrobe vlastnej dekorácií. -  Na 

tejto aktivite sme s deťmi vyrábali vianočné ozdoby z chlpatých drôtikov. Rozvíjali s tým jemnú 

motoriku. Aktivita bola úspešná. 

16.12.2025 - „ Opäť medzi svojimi „ Stretnutie špeciálne pre seniorov obce. 

Cieľom stretnutí je obnoviť kontakt so svojou rodnou obcou, podporiť ich emocionálnu pohodu 

prostredníctvom osobného stretnutia a rozhovorov, zmierniť pocity osamelosti a izolácie v domovoch 

sociálnych služieb kde sú umiestnené seniori našej obce. Táto aktivita bola úspešná. 

16.12.2025 - Mami Klub – Linecká dielnička - Pečenie lineckých koláčikov v domácom prostredí 

Cieľom – Vytvoriť príjemné komunitné stretnutie pre mamy, vzájomnú podporu a rozvoj praktických 

zručností pri príprave tradičných koláčikov. - K tomu pridať veľa netreba.  Piekli sme vianočné 

koláčiky a mamičky si mohli vymeniť recepty. Aktivita prebehla úspešne. 


